会 社 名 株式会社ミスターマックス・ホールディングス 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 平 野 能 章 (コード番号 8203 東証プライム、福証) 問合せ先 上席執行役員財務部門管掌 石 井 宏 和 (TEL 092-233-1379)

子会社設立および役員人事に関するお知らせ

2022年9月8日付「子会社設立および連結子会社間における会社分割に関するお知らせ」において、子会社の設立予定をお知らせしておりました。

未定としていた事項について決定し、本日、子会社を設立しましたので、同社の役員人事と合わせお知らせいたします。

記

1. 子会社の概要

(1) 名称	株式会社ロジディア		
(2) 所在地	福岡県福岡市東区松田1丁目5番7号		
(3) 代表者の役職 ・氏名	代表取締役社長 守矢尚之		
(4) 事業内容	ミスターマックスのサプライチェーンにおける 3 PL 事業 (集荷、在庫管理などの包括的受託)		
(5) 資本金	10 百万円		
(6) 設立年月日	2022 年 11 月 18 日		
(7) 発行済株式数	250 株		
(8) 決算期	2月		
(9) 大株主と 出資比率	当社 100%		

2. 株式会社ロジディアの役員人事(2022年11月18日付)

(新役職)	(現役職)	(氏名)
株式会社ロジディア	株式会社ミスターマックス	
代表取締役社長	物流部長	もりゃ なおゆき 守矢 尚之
※現役職を兼務		
株式会社ロジディア	株式会社ミスターマックス・ホ	
取締役	ールディングス	お だ やすのり
	取締役執行役員	小田 康徳
※現役職を兼務		
株式会社ロジディア	株式会社ミスターマックス・ホ	
取締役	ールディングス	むらがき こういち
	上席執行役員管理部門管掌	村垣 浩一
※現役職を兼務	兼 総務部長	
	株式会社ミスターマックス・ホ	
株式会社ロジディア	ールディングス	
監査役	財務部長	うえだ のぶたか
		上田 展貴
※現役職を兼務	株式会社ミスターマックス	
	監査役	

【株式会社ロジディア 代表取締役社長の略歴】

氏名 守矢 尚之(もりや なおゆき)

生年月日 1966年5月5日

略歷 1989年4月 当社入社

2013年4月 株式会社ミスターマックス物流部長

(現在に至る)